

Виходить у Львові щодня (крім неділь і громадських свят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і
Адміністрація: ул. Чарнецького ч. 12.

Листа приймають тільки франковані.

Губерніси звертають увагу на окреме жадане на вложенем оплати поштової.

Рекламації безоплатно віддаються поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавсманна ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно „ — .40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно „ — .90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(До ситуації. — З ради державної. — Автономія Ірландії. — Кошти полуднево-африканської війни).

Провідники чеської шляхти радили вчора з представителями Молодочехів в справі вилучення бюджетової провізорії з під обструкції. Переговори ті не довели до ніякого вислідку. — Комісія чеського клубу, вибрана для виготовлення чеської відповіді, радила вчора над пропозиціями послів Герольда, Жанка, Крамаржа і Прокопа Грегра. Ухвалено взяти за основу проєкт дра Крамаржа і доповнити его з інших проєктів. Вибрано субкомітет для остаточного виготовлення комунікату. — Як нинішні телеграми доносять з Відня, радять оба рускі клуби над утворенем одноцільного руского клубу.

На вчерашнім засіданю палати раджено над торговельними договорами, законом про торговлю збіжем на реченець і покатній торговлі. Слідуюче засідане відбуває ся нині.

Недавно тому в одній англійській часописи появилася дуже інтересна стаття про причини невдоволення в неспокійній Ірландії, котрої нельоальність — каже автор статі — не

може бути тепер питанем ні для уніоністів ні для приверженців „гомруля“. Найяркійше проявила ся нельоальність Ірландців в часі полуднево-африканської війни. Ірландія явно уважала війну несправедливою і нечесною, явно симпатизувала з Бурами, що бороли ся за свою свободу. Без сумніву, бурофіли були і в Англії, але Ірландці злучили свою симпатію до Бурів з ненавистю до Англії. В Англії многі, хоч і не були за війною, все таки бажали успіху англійському оружию. Протинож в Ірландії явно радувано ся кождою побідою Бурів. Ірландський націоналіст, член парламенту, полковник Менд, боров ся в буреских рядах, за що, як відомо, обвинено его державну зраду. Різко проявила ся ворожнеча Ірландців до Англіїців і в часі коронаційних торжеств. Взагалі неурихильність Ірландців до Англії проявляла ся так часто, що довше задержувати ся над виказанем того факту цілкомовно злишне. Деякі доказують, що Ірландцям брак потрібних средств, щоби побідити Англіїців. Ізза чогож то Ірландія така безнадійно нельоальна? Се питане мусить ся доповнити другим питанем: А чому льяольна Англія? Відповідь на оба ті питання буде одна і та сама: Англія вірна і віддана конституції і королеви як своему конституційному монархови, а то тому, що завдяки їм, Англія

щаслива і свобідна; Ірландія не може відчувати ніяких почувань до Англії тому, що она бідна і пригноблена. Нельоальність Ірландії має два жерела: національне чувство та матеріальна нужда. При теперішнім англійським правительстві, населене Ірландії швидко зменшав ся а нужда росте в великанський спосіб. За 50 літ єї населене зменшило ся майже на половину, тоді коли населене всіх других цивілізованих народів збільшило ся в тійже пропорції. Причина того — зростаюча еміграція, викликана надужитями, яких допускають ся англійські адміністратори краю. Деякі хотять доказати, що нема ніяких средств до борби против ворожих почувань Ірландців. Однак то неуравда. Средство для примиреня Ірландців з Англіїцями є; его показав Гледстон; то средство — „гомруль“. Лиш тільки буде даний Ірландії „гомруль“, то без сумніву не буде і мови про державну зраду та про небезпечність, грозячу королівству зі сторони Ірландців.

З урядового справозданя англійського воєнного міністерства о коштах полуднево-африканської війни довідуємо ся про слідуючі дані: загальна сума видатків виносить 242,340.602 фунтів штерлінгів. З тої суми 68,000.000 фунтів штерлінгів пішло на перевіз жовнірів, 52,000.000 фунтів шт. на закупно коний, та

ХОХЛИК-ЗВИТОШНИК.

(З польского — Елізи Оржешковой.)

(Конець).

Обиватель публичний — се був чоловік дуже ревний і вимовний. Та не медовим, а радше смолянним потоком плили ему слова з уст. Речник установленого права, оборонник публичного інтересу і безпечности — знав добре, яку важну сповняє чинність, і се було знати з его величної постави а також з поважних енергічних рухів, від котрих буйно гафтовані золотом рукави запалювали у водзі огнище і дощі іскр. Вже его плавна, металічним і знаменито модульованим голосом виглошувана мова добігла половини, вже обмалював виновника так чорно, що до его батьківства міг би признати ся і сам Люципер, — коли нараз зачало его обгортати вагане і ліниство думки чи слова. Виглядав так, що можна було присягнути, що зовсім о чім иншим зачинає мислити. По піднесенім чолі пливли хмари, вір погас і сховав ся в середину, погасли і блиски рукавів. Се Хохлик, Хохлик — збитошник сів ему на губі, на самій середині видуваючі ся губи і так на ній заважив, що публичний обиватель, сей добірний речник, редукуючи другу половину своєї мови до ледви кільканайцятьох виразів, радше визойкав, ніж виголосив, а потім упав на фотель і прислонив чоло рукою дуже змінений.

Пришла тепер з черги довга мова оборонника, підчас котрої Хохлик доказував справді несотворених річий. Пірвала его шалена веселість. Через хвили миготів за довгим столом, а внаслідок того чоло сидячого по середині достийника замітно блідло; один з его сусідів стрепенув ся і руку підніс до голови, неначе трібував зігнати з неї напастну муху; другий з зігнутими пальцями зачав перекидати папери, неначе бажав у них заховати щось непотрібне. Майже в ту саму хвили сидячий за боковим столиком секретар розсипав найпоганійше по землі велику силу паперів, Хохлик, покидаючи его в великім змішаню, упав для більшої потіхи межі публіку.

Тут у густій глоті звивав ся як в окропі. Женщин оминав, займав одних мужчин, — така була его тогочасна примха. Але з вусами, лисинами, коротко остриженими чупринами строїв давні річи. Скавав по них і танцював, мускав їх крилечками, доскотав ніжками, дмухав і хухав на них, і через те наповняв черепи і дражнив груди особливими, несподіваними пригадами, думками, допусками. Викликало се межі публікою якісь незвичайні рухи. Що хвилі ся або та мужеска постава, мимо стиску, вставала з місця і підносил ся понад сидячу товпу, перекидала лису або густо зарослу голову в сторону лави обжалованих, приглядаючи ся уважно або неспокійно єї різьбленому з кости орнаментови. Що хвила також давало ся там чути якесь голосне і нетерпеливе посапуване або глухе бурмотане, котре свідчило, що хтось там з товпи заглянув у очи дивовижному а доси невидкому фе-

номенови житя. Женщини, хоч їх Хохлик і не займав, діставали на лицях румянців і колючої вохкости в очах. А що вахлярами в судовій палаті не слід послугувати ся, отже богаті футуряні зарукавників закривало змішані і сумні лиця. Се все тревало ще і тогди, коли Хохлик покинув публіку і полетів над лаву присяжних. О, сих він довго не міг покинути! Они були сегодня его любимцями, пестунами, наймильшим із млинів, в котрих він колинебудь псував механізми і перевертав гради. Отже ще нераз зависав на чубку волося у мепената і показував ему окрім ставу ще неодво місце, де цвили зрадливі лелі. Ще нераз поскочотав совітника в упряму шию, нагнув до долу ніс обивателя, а консьляреви заспівав у само ухо: „Ах любов буває різна!“ Шляхтича і майстра не пощадив також; навряд, хто знав, чи мимо високих прикмет, якими єсть рід і талан, не були они якраз наймильшою іграшкою злосливого маминчика. Пани майстри також ще чи мало витерпіли з его причини; одні лише мужики сиділи спокійно з погорбленими мінами, зі схрещеними наперед себе руками, з більше ніж коли иноді запутаними клаками великих чуприн.

Наконець публичні судові наради скінчили ся; одні і другі судії встали з місць і розійшли ся в дві противні сторони. З одної сторони, куда віддалили ся присяжні, при щільно замкнених дверех ставув випростований чоловік, сторож святої самотности нарад присяжних, а високо у водусі завис Хохлик в вижидуючій поставі. Бо ледви присяжні зникли в побічній комнаті, він почув тугу в ви-

31,000.000 ф. шт. на запаси поживи. В війні взяло участь 360.000 люда; на кожного жовніра видано пересічно 197 ф. шт. Перевіз одного жовніра і коня стояв 84 ф. шт., а їх прокормлене 77 ф. шт.

Н О В И Н И.

Львів дня 12-го грудня 1902

— **Іменованя і Перенесеня.** Президія ц. к. галицької крайової Дирекції скарбу іменовувала поборцями податковими в IX. класі рангі контролорів податкових: Володислава Кобилянського для Жаба; офіціяла податкового Володислава Созанського для відділу податкового при старостві в Коломиї, і контролора податкового Михайла Копистинського для Дуклі; — контролорами податковими: Казимира Певдракского для Белза, Альфреда Келлера для Староїсоли, Йосифа Липкевича для Нового села, Фр. Білинського для Борині, Каміля Стройновского для Лютовиска, Тадея Ніклевича для Рудок, Отмара Цілінського для Сокаля, Альберта Мора для Скалата, Фр. Брошину для Горлиш; — офіціалами податковими в X. класі рангі контролорів податкових: Євгенія Нижанковського для Жовкви, Юлія Пеллера для Тернополья, Василя Гаврилова для Дрогобича; ад'юктів податкових: Володимира Коморовского для Тернополья, Івана Вілопа для Ходорова, Валерія Гендзерского для Дрогобича, Йосифа Бриковича для Козова, Івана Сливинського для Долини, Йосифа Поцілка для Жовкви і Юрія Мартинюка для Заліщик. — Рівночасно перенесла Президія Дирекції скарбу: поборця податкового Льва Шерфа з Дуклі до Винник, контролорів податкових: Бонавентура Чайковського з Войничка до Бібрки, Євгенія Лібгарта з Сокаля до Городенки і Йосифа Островича з Белза до Бузька.

— **Постерунки жандармерії** в окрузі крайової команди жандармерії ч. 5 перенесено: із Завадки до Верхні (повіт калуський); з Кленарова до Голоєка малого (пов. львівський); з Глинпої до Красної коло Зборова (пов. бережанський).

— **Пригода на залізниці.** Поїзд тягаровий, що віз дерево зі Скольного до Стрия, виїхавши із

Синевідека, розірвав са на вижині, з котрої їжджав, а внаслідок того задні вагони вдарили на передні з такою силою, що розбили чотири вагони. Кондукторови, котрого будку розбило, якое щасливо не стало ся нічого. Внаслідок того на місці пригоди при руху особовім треба було переїдати ся аж до часу усеуєня перешкоди.

— **Важне для катехитів і тих, що учать релігії в народних школах.** Вже вишли три часті практичного провідника для катехитів, в котрих пояснює ся в дуже приступний спосіб науку релігії для дітей 1, 2, 3 і 4 класи, взагядно для дітей шестї степенів науки. Після тих підручників можна учить і в церкві і по часті надають ся они до займаючого читання в читальнях. Веї три часті можна набути в книгарнях ім. Шевченка і Ставропигійській у Львові по ціні 4 кор. 80 с., а з поштовою пересилкою о 20 с. більше. Радимо широ закупити єю одну книгу, котра так дуже є потрібна для кожного вірного християнина-католика.

— **Шнарлятина** люгить ся сильно в скалатськїм повіті, особливо в Бірках малих, Вікні, Новоїсілі коло Товстого і в самім Товстїм. Умирають люди навіть в віці 18—20 літ.

— **3 Бродів.** Загалні збори руско-українського товариства „Основа“ відбудуть ся в льокалі товариства в понеділок дня 15 с. м. о 1-її годині в полудне з таким порядком справ: 1. Звіт з попередньої діяльності відділу; 2. вибір нового відділу, 3. внесенє членів. — В четвер дня 18 с. м. устроєє „Основа“ Св'ято-Миколаївскі вечерниці з початком о 8 год. вечером. — На оба речинці просить ся місцевих і провінцію.

— **Нові розкопи в Помпеї.** Недавно тому відкопано в Помпеї один дім, в котрїм знайдено дуже важні сліди і пам'ятки з той хвилі, коли Безувій в 79 р. по Хр. засипав се місто. В однім кутику того дому знайдено чотири людські кістяки а при них один великий золотий нарамешник в виді гадини, два золоті перстені з вправленими в них дорогими каменями, пару золотих ковтків, золоту монету з часів Нерона а дві з часів Доміціана, 29 срібних монет і одно зеркало з посрібленого бронзу. Люди ті належали видко до тих, що мабуть з великої захлапности або може задля рабунку вернули до міста, коли вже веї інші з него були повтікали. Позабравши згадані дороговціности, видко не могли вже втікати і сховали ся

в однім куті, де їх постигла страшна смерть, бо нараз стеля двоверхового дому завалила ся під тягаром ляви і очевидно живцем їх роздушила, що пізнати не лиш не тім, що їх кости страшно поломані, але навіть ще й доси видко сліди крові на стїнах. Коло другого дому знайдено на порозі зложено з білих камінчиків красну напись латиньску „Витайте нам!“ В домі, означенім числом 11, де знайдено згадані кістяки, відкрито на стїнах багато красних малюнків, хоч не великої артистичної вартости. Они представляють околиці над водами, дерева і водні птиці. В столовій комнатї того дому відкрито намальовані на стїнах образи, представляючі чотири пори року, а в пристїнку дуже красний сбраз божка Меркура з булавою в одній, а з монпоною в другій руці.

— **Отроєне підчас Служби божої.** В громаді Файстриці в Країні стала ся така страшна подія: Коли тамошний парох латиньского обряда, 59-літній о. Венцель Стрнад, правив Службу божу і напив ся з чаші вина, упав нараз майже неживий коло престола. Люди, що були під ту пору в церкві, кинулись ратувати нещасливого і ледви по півтора години удало ся его привести знову до життя. Показало ся описля, що вино, котрого той сьвященник уживав до Служби божої, було затроєне одною із найсильніших отруй, цианкалім, і що той отруї всипав хтось до вина, щоб о. Стрнада позбавити життя, бо не лиш вино в чаші, але все вино, що той сьвященник мав ще дома, а котре було призначене до церковного ужитку, було затроєне тою самою отруєю.

— **Двацять літ в печері.** З Берна на Мораві доносять, що онюди привезено до тамошнього шпитала 56-літнього зарібника Андрія Кривого з Немоля, котрий окалічив на ногу. При сїй нагоді показало ся, що той чоловік обібрав собі на домівку печеру між скалами, в котрій жив самотно як літо так і зима хоч би й серед найбільшої студени через цілих 20 літ.

— **„В теплій постелі“.** В середу по полудни около пятої години побачило кількох людей у Відні, що переходили попри вотивну церков наби яке диво. Якийсь чоловік, очевидно добре паний, зайшов в корчі в городни коло той церкви, розібрав ся там аж до сорочки, положив ся і таки зараз заснув. Люди, що

жидуючої поставі, т. є. з одною ніжкою наперед а другою назад висуненою і з неруханими крильцями, завис як найбільше до дверей, котрими они виїшли і мали повернути.

Досить дивна річ, що мимо такого ясного і власним зізнанєм виновника скарпленого факту злочинства — нарада присяжних тривала дуже довго, що Хохлик змудив ся і почав позівати. Отже не змінюючи вижидуючої поставі, в якій висів у повітрі над замкненими дверми, розглядав ся довкола і частенько зирив ся на обжалованого.

А обжалований плакав. Від пори, як увійшов за той лави, перебував уже четвертий психічний стан. Ся нечувана вражливість була одним доказом більше его незмірно малого уцівідлівости, котре на своїх висших степенях витьворює, як звістно, перевагу рефлексії над вражіннями і велику постійність чувств.

З першу величавий і саме против него звернений апарат так ему був зайпонував, що не міг навіть вимовити голосно і виразно свого назвіска і титулів; потім коли в палаті змалювали перед ним образ его злочину і наслідків, почув жаль і гримав ся кулаком у груди; описля розказуючи, які витерпів знушання і болі осканенів і кричав; тепер — плакав. Він знав, що одні двері сего чистилища ведуть до некла, а другі на землю і видко дуже лякав ся перших, а бажав других, бо хлипав глибоко, закриваючи очи рукавом сірачини.

Дзвінок. Нарада присяжних закінчила ся.

— Суд надходить! — лунає по палаті грімкий голос возного. Публика стає ся мовчазним муром.

Двоє протівлежних дверей розтворює ся широко, одними входять судії в золотих гафтах і стають за довгим столом, другими входять присяжні.

Меценає увійшов перший з білим аркушом паперу у руці. Хохлик цілий задрожав з радости і вже сидів на стоячїм чубку его свого волося. За провідником ішли інші, по двох, по трох, четверо пригорблених мужицьких плечий в баранячих кожухах замикають похід. Помалу дійшли кільканайцять кроків, вступили на філі червоного сукна і станули перед столом, звернені профілем до судіїв в золотих гафтах. Публика бачить їх також з профілю і дожидає. А дожидаючи бачить, що аркуш паперу в руках меценає трохи дрожить, в окуларах консиляра танцює яких сто тисяч ієєр, у шляхтича і артиста страшно бурене волосє, ніс обивателя майже дотикає ся скривлених губ. А веї загалом виглядають жалісно... Однак меценає, трохи виріжненний, зберігає з привички найбільше певний себе вигляд; аркуш паперу підносить перед очі і досить голосно, так, щоб було чути в цілій палаті, читає виписане в нїм питає :

— Чи обжалований винен в такім а такім злочині, сповненім тогди а тогди? Тут мав наступити засуд; одно слово нічо більше лише одно слово! Чому ж не вимовить его меценає? Чи се омана змелом? Адже він поблід а рука з папером тяжко опала в долину. Та се нічо! Він загалом звїстний і з енергії і справности в публичних справах, отже хочби підляг хвилевому ослабленю, то подслє его і мовчить обовязок. Розуміє ся, він підніє аркуш паперу знов до очей і диво давне! — поблід ще більше, приближає аркуш паперу до очей ще більше, пеначе осліп і мовчить наче онімів. Судії в золотих гафтах ждуть, публіка жде, віддихи, котрих тут так багато, не роблять ніякого шелесту, лампи горять тихо. В палаті панує така тишина, що чути в горі легке поскрипуване вентилятора, а на лаві обжалованих — приглушене рукавом сірака хлипанє. Видко також крізь одно вікно звїзду, що далеко і високо сьвітить на темнім небі.

Наконець провідник присяжних підніє голову і з дуже поблідлим чолом вимовив голосно:

— Винен!

Тогди Хохлик в пароксизмі потїхи зняв ся з над его голови під саму повалу і розколисаний в ряєнім сияєві, кинув на цілу палату питає:

— Хто?

1)

УСЬМІШКА ДОЛІ.

(З польского — Гайоми.)

Захід сонця недалекий; вчасний ще захід погідного, маргового дня. Зима сего року була виймово суха, бесніжна, тому, хоч в полудне сонце добре вже пригриває, весняних розтопів майже що нема.

Навіть у славнім із свого болота місточку * калужі на моєнім колись ринку і на немоєних ніколи уличках змаліли так дуже, що місцеві безрогі, привиклі від давна розкішно видлягати ся на їх нухкїм, легко хлюпо-тячим лоні, уважають то родом замаху на свої свинячі привилєї.

В наслідок того певне єуть они незвичайно роздратовані, а знов певне в наслідок того місточко одного хорошего дня має о чїм говорити, а постійний дописуватель з губернійського міста, що держить палець також і на живичку повітових подій, має о чїм писати до часописий, бо якийсь кабан заїдає якусь дитину в колісці, полишену без догляду матері, що пішла до сусідки позичити дїжки і забавила там трохи довше на балаканці.

Постійний дописуватель розводить ся широко над одичінем обичаїв безрог, але не натякує ні словом про недостачу охорони в місточку.

то виділи, закликали поліціяна, але той на дармо старався наклонити того чоловіка, щоб він убрався; він не хотів ніяк того збити і казав, що лежить у себе дома в теплій постелі і не зробив нічого, щоби його арештовано. Коло п'яти зробилося зараз величезне збіговисько і остаточно відведено його з великою парадом до комісаріяту поліції.

— **Замерзла в домовині.** З Еденбурга на Угорщині доносять про таку сумну пригоду, яка сталася в сусіднім Візельбургу. Вісімнадцятилітня донька одної із найперших тамошніх родин, і красавиця, яких рідко, вернувши домі, сказала, що їй зробилося не добре, а родичі зараз її розібрали і поклали до ліжка. Дівчина стратила за хвилику притомність, а прикликаний лікар сказав, що вона вже померла. Нещасливу поклали в домовину і зложили в неопалюваній кімнаті. На другий день прийшли дві черниці, щоби помершу нарядити і уложити на катафалку, і при тій нагоді переконалися, що тіло ще не застигло. Завізваний лікар поліцейний орієнтує, що дівчина, коли її зложено в домовину, ще жила, але полишена в студентській кімнаті, замерзла. В справі с'ї розведено судове слідство.

— **Переписка.** М. Х. в Тамі: Урядники і слуги державні старого типу, котрі не дослужилися емеритури і для того свого часу дістали лиш одноразову відправу, не мають очевидно ніякого права домогатися тепер якогось підвищення тої відправи. Позаяк закон, о котрім ми згадували, постановляє лиш, що має бути підвищен на вислуженина, котру тепер ще хтось дістає, а не тога відправа, яку хтось колись дістає. Пробуйте лише, чи не далось би що уникати в дорозі ласки.

Господарство, промисел і торгівля.

— **Ц. к. Дирекция залізниць державних** оповіщує: З огляду на збільшене руху особового підчас зближаючихся Свят різдвяних і в цілі уможливлення догіднійшої їзди П. Т.

ку, — бо впротім на що би то придалося — а хочби про балакливість і не обачність місцевих жінок.

Але що-до болота, то й пан Мечинець робить в душі замітку, що ще ніколи з такою малою розмірно шкодою для обуви не відбував в тій порі року своїх щоденних проходів.

А пан Мечинець, то повага на тім поли, бо від десятиох літ, то єсть, від коли перенісся з Варшави до містечка, можна его бачити кожного дня, о скілько слота або метіль не перешкаджають, як іде найпершою і найдовшою з тутешніх улиць, що веде просто з ринку на поштовий гостинець і поля. — Знатоки кажуть, що о скілько містечко стане колись другою Варшавою, то ту улицу жде будучність другої Маршалковскої, і що нема світлішого інтересу для капіталістів, як купно площ на її повній золотих обітниць території.

Однако доси має она лише чотири одноповерхові камениці, помальовані кожда на иншу з основних красок сонішного світла; крім того розсадилися з обох її сторін деревляні, партерові домки, з стінами переважно дуже рожевими та з бурими і синими віконницями. Виглядає до незвичайно ярко і оку любителя красок, не стілько гармонійних скілько сильних, може справляти дійстне вдоволене.

Деякі домки мають також по обох сторонах своїх завжди отвертих сінній вузкі смуги опарканеного ґрунту, над котрими з весною розливаєся запах бовів, резеди і розж, а пізнійше колишуться мальви і соняшники, тепер же сторчить наге і сумне галузе.

Пан Мечинець любуєся завжди тими пахощами і видом тих цвітучих корчів, які пригадують ему, що на світлі єуть огороди, але ще більшу розкіш подає ему широкий віддих піль і далекий вид рівнини, коли раз опинить ся на гостинці.

Впротім ему тут все миле, бо нігде, навіть у власнім мешканю, не чує ся таким ціл-

подорожним, переходити будуть дня 22. і 23. с. м. поміж Львовом а Краковом надзвичайні поїзди особові, а то: Дня 22. і 23. с. м. поїзд поспішний ч. 8, відходячий зі Львова о год. 2, мін. 30 по пол. а приходячий до Кракова о годиві 9, мін. 25 вечером; дня 22 с. м. поїзд особовий ч. 17/II, відходячий з Кракова о годиві 9, мін. 55 вечером, а приходячий до Львова дня 23 с. м. о год. 7, мін. 55 рано. — Поїзд поспішний ч. 8 задержить ся в стациях: Городку, Суд. Вишні, Мостисках, Перемишлі, Ярославі, Пшеворску, Ландуті, Ряшені, Сендишеві, Ропчицях, Дембиці, Тарнові, Солотвині, Бохні і Подгужу-Плашові; а поїзд особовий ч. 17/II на всіх стациях і пристанках, а виімкою Волі жендзінської і Родатяч. — Поїзд поспішний ч. 8 лучить ся в Кракові з поїздом поспішним залізниці північної ч. 4 до Відня. — Часи приїзду і відїзду поїздів, подані єуть після годинника середно-європейского.

ТЕЛЕГРАФИ.

Будапешт 12 грудня. Президент угорекого кабінету Сель розпочав переговори з провідниками партії незалежних, котрі впевнили его, що то сторонництво готове залишити обструкцію і ухвалити бюджетову провізорію, коли правительство возьме назад предложене закона о побільшеню контингенту рекрутів.

Медиолян 12 грудня. Вибух тут загальний страйк трамваєвої служби.

Берлин 12 грудня. На вчерашнім засіданю парламенту прийнято цілу митову тарифу 184 голосами против 136.

Берлин 12 грудня. Надїшла сюди вість, що забрані Венецуельцим воєнні кораблі затопила німецько-англійське фльота. Залоза варту вала ся.

ковитим паном положеня, як на тім гостинці. За мешкане платить — і кожного першого, складаючи властителиві цілі чотири рублі, мусять собі пригадати, що то чейже чужий кут, найменний, а тут — коли би ему навіть нотаріяльним актом віддано на вічне посідане той гостинець і все, що его окружає — то що иншого робив би з ним?

Так само ходив би по нїм, як ходить зимою в калюжах, літом в самих чоботах, так само глядїв би на поля, то сїном, то збіжжєм вкриті, котрих не обсівав би, на луки, то чорні і повні мраки, то зелені і пахучі, котрих не косив би, на мріючі часом голубо, а часом синьо, а часом знов бруняво або сіро смуги далеких лісів, котрих не витинав би, на кожного дня инші заходи сонця. В який же инший спосіб могло би то все належати до него, як належить нині — в який инший спосіб міг би з того ужиткувати, тим багатити ся і тішити ся він — пан Мечинець?

А до того той гостинець має ще одну приману... Якої пів милї за містечком іде від него в бік на ліво вузка, колоза доріжка, іде серед лук і піль, вдарає ся на малі греблі, губить ся в глибоких пісках, западає в зелені нутра зрубів і знов вириває на луки, знов потапає в пісках...

Пан Мечинець знає, що ідучи тою доріжкою, зайшов би за яких кілька годин до Мечок, але колиб ему навіть і сил стало, ніколи не зробив би того. Бо й пощо? — Мечок не бачив від дванадцятьох літ, то єсть від часу, коли переніс ся з того рідного села до Варшави. Ніхто там его не пізнав би; перший стрічний пес пробовав би укусити его.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничних
важний від 1. мая 1902 після середно-європ. год

Зі Львова		Д е н ь	
носки. час.	відходить	приходить	час.
6:25	До Станиславова, Підвисокого, Петутор	12:45	4:15
6:35	" Лавочного, Мумкача, Беромлави	2:51	8:16
6:30	" Підволочиск, Одеси, Ковова	8:16	8:16
6:30	" Підволочиск в Підзамча	6:25	6:25
8:40	" Кракова, Любачова, Орлова, Відня	6:20	6:20
9:00	" " " " " " " "	6:30	6:30
9:15	" Янова	6:35	6:35
9:25	" Підволочиск з год. двірця	7:25	7:25
10:35	" Іцкак, Солова, Беромету	7:10	7:10
10:20	" Бельця, Рави, Любачова	7:33	7:33
11:25	" Янова від 1/2 до 15/16 в неділі і свята	10:05	10:05
1:55	" Підволочиск з год. двірця	10:30	10:30
2:08	" " " " " " " "	11:—	11:—
2:40	" Бруховиць від 1/8 до 15/16 в неділі і свята	11:10	11:10
2:55	" " " " " " " "	11:23	11:23
3:05	" Іцкак, Гусятиня, Керешмезе		
3:15	" Кракова, Відня, Хабівки		
3:20	" Стрия, Скольного лиш від 1/2 до 15/16		
3:25	" Янова від 1/6 до 15/16		
3:30	" Бруховиць " " " "		
	" Ярослава		

Д о Л ь в о в а		Д е н ь	
приходить	час.	відходить	час.
6:10	З Кракова	6:10	6:10
6:20	" Червова, Іцкак, Станиславова	6:20	6:20
6:50	" Бруховиць від 1/8 до 15/16	6:50	6:50
7:10	" Змишоводи " " " "	7:10	7:10
7:40	" Янова (золотий двірця)	7:40	7:40
8:10	" Лавочного " " " "	8:10	8:10
8:00	" Тернополь на Підзамча	8:00	8:00
7:40	" " " " " " " "	7:40	7:40
8:15	" Сокала, Рави рускої	8:15	8:15
8:50	" Кракова, Відня, Орлова	8:50	8:50
10:25	" Ярослава, Любачова	10:25	10:25
11:15	" Іцкак, Червова, Станиславова	11:15	11:15
1:23	" Янова на год. двірця	1:23	1:23
1:35	" Кракова, Відня	1:35	1:35
1:45	" Іцкак, Станиславова	1:45	1:45
2:20	" Підволочиск на Підзамча	2:20	2:20
2:35	" Стрия, Самбора, Беромлава	2:35	2:35
4:40	" Підволочиск на год. двірця	4:40	4:40
5:10	" " " " " " " "	5:10	5:10
5:35	" " " " " " " "	5:35	5:35
6:00	" Сокала " " " "	6:00	6:00
5:50	" Кракова	5:50	5:50
5:40	" Червінці	5:40	5:40
3:14	" Бруховиць	3:14	3:14

Н і ч		Н і ч	
приходить	час.	відходить	час.
12:15	З Скольного, Калуша, Беромлава	12:05	12:05
2:31	" Червова, Бухарешту	2:31	2:31
3:12	" Кракова, Відня, Орлова	3:12	3:12
3:35	" Підволочиск на Підзамча	3:35	3:35
6:20	" " " " " " " "	6:20	6:20
10:03	" Янова від 1/8 до 15/16 і від 15/16 до 15/16 в неділі і свята	10:03	10:03
7:04	" Бруховиць від 1/8 до 15/16 і від 15/16 до 15/16	7:04	7:04
8:50	" Бруховиць від 1/8 до 15/16 що доні	8:50	8:50
6:40	" Кракова, Відня, Любачова	9:30	9:30
9:30	" Янова від 1/8 до 15/16	9:50	9:50
9:50	" Кракова, Відня, Пешту, Солова	9:20	9:20
10:20	" Іцкак, Ковова, Підвисокого	10:20	10:20
10:38	" Підволочиск, Бродів, Козачинськ	10:38	10:38
10:50	" " " " " " " "	10:50	10:50
	" Лавочного, Хирова, Пешту		

ЗАМІТКА. Пора вічна числять ся від 8-ої годиві вечером до 5-ої годиві 59 мінут рако. Час середно-європейський рїзняють ся від львівського о 36 мінут. В містї видають білети їзди: звичайні білети атемік часонової Ст. Соколовского в пасажі Гавсмака ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи ілюстровані провідника, розклада їзди і т. н. білети ілюстровані ц. к. залізниця державних (ул. Красіцка ч. 1 в подвірю, сходи П. двері ч. 52) в годивах урядових від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховський

МІД десеровий сьвіжний бураційний, в власній пастиці, 5 кгпр. 6 К 60 с. franco. Коріневич, ом. учит. Іванчани.

Агенція дневників Ст. Соколовского Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находить ся також головний склад і експедиція „Варшавського Тижневника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш та агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована часопис для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 вошитів) 3 марки 75 сениг. Передплату можна пересилати в австрійських ліврових марках. Адреса: Verlagshandlung (Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

„НЕКТАР“
Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Д. і н. медальні доставки Австро-Угорщини.

Доставки Двора царско-російського

Надзорні доставки кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900.

Найвища відзнака на загальних виставах в Парижі.

Grand prix

Найвища відзнака на виставі в Антверпені 1894 р.

Золотий медаль

Найвища відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ціни.

Ціна в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага чайних в фунт. рос.	№ 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-80	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/4	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/8	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/16	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і упаковане безплатно.

XXXXXXXXXX

Дуже величавий образ комнатний представляючий „ПРИЧАСТЕ“

малюваний ерцгерцогом Свєрским в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацкого
Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXX

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописи приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція са приймає також пренумерату на всі давники краєві і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо опрацьованих томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і планів, **1000** таблиць і додатків, **153** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як шістьора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по **3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийска (готель французский).